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Participants Reporting
Somewhat or Very Satisfied

Preparation for SAP Team Member Role

Based on this training,
I feel very prepared to
serve as a member of

the SAP team and
implement SAP best

practices.89%

Content

Delivery

Resources

99%

98%

99%

95%

95%

Based on this
training, I can

identify the key
components of the
four phases of the

SAP process.

2,650 individuals trained
at

115 SAP trainings
by

21 PA Approved SAP Training
Providers

Teachers
40%

Other
27%

School Mental Health Professionals
20%

School Admin
13%

Based on this
training, I

understand the roles
and responsibilities

of SAP team
members.


